2013年度经适房每户补贴6.5万元

本报11月27日讯 (记者 程 凌润) 27日,记者从莱芜市政府办公室获悉,莱芜出台进一步完善城镇低收入家庭住房保障政策的意见,在调整城镇低收入住房困难家庭标准、扩大进城务工农民工家庭住房保障范围的基础上,2013年度经济适用住房货币补贴标准也调整为每户6.5万元。

意见将城镇住房保障收入线标准调整为上年度城镇人均可支配收入的80%,2013年度城镇低收人住房困难家庭标准为:家庭人均年收入低于65000元,家庭人均住房面积低于15平方米,申请家庭可拥有价值在5万元以下,有证据证明为生产经营工具的车辆。

进城务工农民工家庭住房保

障范围也有所扩大,夫妻一方有相对稳定收入,在莱芜市城镇工作2年以上又续签1年合同的农民工(外来务工人员)家庭,且家庭收入符合城镇低收入标准的,提供经劳动行政部门备案的劳动合同,根据其意愿可申请租购房补贴;企业中的农民工(外来务工人员)骨干、专业技术人员工作一年以上又续签合同,家庭收入符合城镇低收入

标准的,由企业单位出具技术骨干证明、个人提供技术等级或专业资格证书,并提供经劳动行政部门备案的用工合同和缴纳养老保险等证明,可享受租购房补贴。

记者还了解到,经济适用住房货币补贴额度也有所提高,2013年度经济适用住房货币补贴标准调整为每户6.5万元,限定购买中小户型普通商品住房,最小购房

面积须满足住房解困条件;同时,2013年度城镇低收入家庭租赁住房货币补贴标准确定为居每平方米建筑面积5.1元,每户年度最高补贴3672元,低保家庭每月每平方米建筑面积8.5元,每户年度最高补贴6120元,租赁住房补贴按实际租赁合同签订的价格进行补贴,最高不超过年度最高补贴额。

莱芜召开 农民工工作座谈会

本报11月27日讯 (记者 于鹏飞 通讯员 朱燕卿) 11月26日上午,莱芜市农民工工作座谈会在市人力资源市场召开。会议的主要内容是贯彻落实全省农民工工作暨零工市场建设现场推进会精神总结今年以来全市农民工工作情况,分析当前面临的形势,安排部署下一步工作。副市长周勇出席会议并讲话。

会上指出下一步,莱芜市将突 出做好四方面工作:一是抓好新一 轮农民工扶持政策的宣传贯彻, 大力开展农民工就业创业培训、 鼓励扶持农民工创业,提升农民 工技能素质和创业能力。二是推 进城乡社会保障制度有效衔接, 切实提高农民工社会保险参保 率。三是加快推进济莱公共就业 同城化建设,强化农民工公共就 业服务,并着力解决农民工在落 户、子女教育、住房、医疗卫生等 方面存在的问题,提高农民工生 活质量。四是全面提高农民工劳 动合同签订率,确保实现农民工 同工同酬,建立农民工劳动争议 快速调解、简易仲裁"绿色通道", 维护好农民工的劳动保障权益。

金贝聊天

大家好,我是今天的天气预报员卢俊彤。我出生于2006年12月16日,今年7周岁啦,我喜欢钢琴,是个活泼开朗的女孩子,希望大家能够喜欢我。爸爸妈妈非常爱我,他们希望我能快乐成长,健健康康。

 28日
 星期四
 晴
 -7℃-1℃
 南风3-4级

 29日
 星期五
 晴
 -3℃-7℃
 北风3-4级

 30日
 星期六
 晴
 -2℃-8℃
 南风3-4级

冰淇淋指数:高热量

适当食用高热量的系列冰淇淋

穿衣指数:薄冬衣

棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣

感冒指数:多发期

天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;

饮料指数:低糖低热量

适宜吃低糖低热量制品的系列冰淇淋冷食品

运动指数:不适宜

天气较冷,多数人不适宜户外运动;

体感度指数:干冷

外出活动要穿薄棉衣,带上手套,围巾和帽子。



幸福 童年 愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568 花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378 鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

莱芜37名民警参与义务献血

本报11月27日讯 (记者 于鹏飞) 开展无偿献血是保障 人民群众临床医疗用血安全的 重要措施,是义务献血法赋予每 个公民的应尽义务。为进一步做 好无偿献血工作,确保莱芜临床 用血需要和安全,提高血液应急 保障能力,11月27日上午,莱芜 市公安局莱城分局广大民警积 极响应号召,当日共有37名民警 踊跃参与义务献血,累计献血 12300毫升。

上午9点,莱芜市中心血站 的采血车停在了莱城分局办公 大楼前,在医务人员的组织下, 分局民警认真填写《义务献血登 记表》,配合完成身体检查和血 液化验,然后有序地进入采血车 进行采血。在献血现场,民警们 个个情绪高昂,精神饱满,广大 民警用一袋袋新鲜血液诠释了 公安民警为人民无私奉献的赤 诚之心。从警16余年的纪警官自 打14年前就开始义务献血,至今 已献过15次了,光献血本就更换 "献皿是-- 功有意义的 公益事业,之前,我都是独自去 市府广场献血车义务鲜血,今天 单位集体组织,我更不能错过这 个机会。作为一名人民警察,为 人民服务是自己的宗旨和本分, 而无偿献血就是体现了人民警 察的本分。同时,志愿献血,利人



民警正在献血。

利己,不仅能救助他人,还对自己的身体机能具有调节作用,我感到十分共荣。"纪警官对记者说道。"今天我献了300毫升,作为一名警务工作人员,今后我会义不容辞地参与无偿献血,只要想到我的血液能够帮助他人,我打心里非常开心、激动,多献一点没有关系。"第四

次参与献血的杨警官如是说。

据血站医务人员介绍,民警们身体素质过硬,体魄健朗,献血的合格率也相对较高,他们每次组织开展的无偿献血活动,不管是一线干警还是领导同志,都很积极。

莱城公安分局田主任表示, 当前,他们正在开展"亲民爱民大 走访"活动,到一线解难题、办实事,真正为群众办急事、难事。今 天组织的无偿献血活动,广大民警积极响应,踊跃参加,大多数。 民警都已经是多次参加献血了。 此次活动的开展,树立了公安了机 关的良好形象,进一步密切强烈 民关系,展现了公安民警的强烈的社会责任感。

全市25家餐饮具消毒单位被彻底整顿

本报11月27日讯 (记者 郭延冉 通讯员 司秀红) 为切实加强对餐饮具集中消毒单位的监督管理工作,保障市民身体健康和饮食安全,4月至11月,莱芜市卫生监督机构在全市范围内开展了餐饮具集中消毒单位专项治理整顿工作。此次行动共出动卫生监督员328人次,执法车辆82台次,对全市25家餐饮具集中消毒单位进行了彻底治理整顿,取得

了明显效果。

一是监督检查与抽样检测相结合,重点对餐饮具集中消毒单位的选址、布局、消毒工艺流程、生产用水、设备、使用的消毒产品,以及消毒餐饮具的产品包装,标签等进行了检查。对检查中发现的问题帮助子了检查的进行了认真分析并给予了技术指导。同时,对各餐饮具集餐消毒单位成品库内包装好的餐

饮具,采用随机抽样的方法进行了抽样,委托市疾病预防控制中心对抽检样品进行了大肠菌群,致病菌、烷基苯磺酸钠、游离性余氯等项目的检测,所抽检样品合格率均达100%。

二是开展餐饮具集中消毒单位量化分级管理工作,开创餐饮具集中消毒单位监管工作新模式。依据有关法律法规及规范性文件,对照餐饮具监管

的有关要求,市卫生监督所组织卫生监督员制定了《莱芜母员制定了《莱芜母员制定了《莱芜母龄县集中消毒单位量化分级监督管理评分表》。6月份工作启动后,各单位按照工作部署,对照评分表进行自查整改后,9月份起,市所联合两区卫生监督机构,按照评分表对已取得上监督位进行了监督检查和量化赋分。

莱芜供电公司 安全用电进校园

"取暖器使用完毕后,一定要记得拔掉电源。"11月27日,供电公司志愿者到辖区内小学开展了"美丽彩虹·安全用电"进校园活动。

莱芜供电公司 线路清障"回头看"

为确保迎峰度冬负荷高峰期 电网安全运行,杜绝线路防护区 内各类树害、违章建筑对线路带 来的隐患,莱芜供电公司开展了 线路通道清障"回头看"专项行 动,对线路通道治理情况进行全 面排查。

该公司进一步细化了工作责任,加强跟踪监督、效能监察。检监察。检查理制度。检查程中,工作人员还借机向沿线程中,工作人员还借机。检线人力宣传《电力法》和《电力设施保护条例》等有关法律法规知识,耐心引导村民充分认识积级路走廊清理的重要性,并积极参与到电力设施保护工作中。

通过此次线路通道清障"回 头看"行动,进一步巩固了线路通 道治理成果,做到了早预防、早准 备,为电网安全运行奠定了坚实 基础。

纸条快递



泰安市民董女士递纸条:前 几天睡觉落枕了,现在头一动还疼,有没有什么好的治疗办法呢?

王医生传答案: 落枕的治疗 方法很多, 手法理筋、针灸、药物、 热敷等均有良好的效果, 尤以理 筋物法为佳。

王医生介绍,落枕了可热敷局部,家人可帮助落枕者进行按摩、热敷以减轻痛苦:

(1)按摩:立落枕者身后,用一用 指轻按颈部,找出最痛点,然后直到 肩背部为止,做须处大摩,对最痛点 肩背部为止,做次按摩,对最痛的 用力按摩,直至感明显酸胀即是 展现。 一种,更至感明显酸胀即是 是已够,如此反复按摩2~3 遍,再以空心拳轻叩按摩过的摩与 位,重复2~3遍。重复上述按摩 证明,可迅速使痉挛的颈肌松 而止痛。

(2)热敷:采用热水袋、电热手炉、热毛巾及红外线灯泡照射均可起到止痛作用。必须注意防止

(3)选用正红花油、甘村山风湿油、云香精等,痛处擦揉,每天2~3次,有一定效果。